Zahlbereich Rechenoperationen
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 30

Prozente

12 18 6 [371] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, funfstellig, bis 30

Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

8/7/9|6|5 9/12/6|8|7
+11/3]7|3|3 -18(1/5/8]|3
+ F Merkzahl - F Merkzahl
1/9/5/7/6|9 312|2(0]|7
-19/9/3|6/|3 +/1/7/0|0|(8
-1912(3(2]|2 +11/2/6[(9|4
- F Merkzahl + F Merkzahl
5/1/6(9|7 211101850
+131414|7|5 -12(1/2]1|5
+/3(1/1/5|8 -1110(4/8/|0
+|7(3(7]3|7 -19/16(4|1|4
+ F Merkzahl F Merkzahl

Zahle die gedruckte Ziffer: 2 = [ |
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Grundlagen

% % § g;% ‘ Name | Datum
5/9/0/9|5 5/2/9/6|6
+13/1/8|1|3 -1414|0|6|2
+ FMerkzahl F
1/9/0{7(2]|0 3179|616
-15(812|6|2 +6/8/4|6|0
-1810(3(4]|7 +16/9/4(8|4
FMerkzahl + F
9/8(9|21|9 8/2[1|5
-11(9/8(4|7 +/9/0/9]/0|8
-1414(5(2|0 +18|1(1|7|2
- 3/9/8|8 + 5/6(0|6
FMerkzahl + F
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 30

12 18 6 [371] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, funfstellig, bis 30
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

Lodsung

bis

8/7/9|6|5 912|16|8]|7 5/9/0]/9]5 5(2/9|6|6
1/3/7/3|3 -18/1/5/8]|3 +/3/1/8]1|3 -1414/0[6|2
+]11]1]0]0 Merkzahl 0[0]|0]O Merkzahl + [ 1]0]1]0 Merkzahl 1]1]0[(0]O0
10169@ 1llOH 9090@ 89OH
1/9/5/7|6/|9 3(2(2/0|7 1/9/0|7|2]|0 3/7/9/6|6
-19]19/3|6|3 +/1/7/0/0|8 -15/8]2|6|2 +/6/8|4/6|0
-1912|13|2|2 +(112/6/9/4 -18/0/3/4|7 +(6/9(4|8|4
-]1[/0]1)]0 Merkzahl +|1]0]1(1 Merkzahl 11011 Merkzahl + |2 |1]2|1
4OSH 61905 5211H 17591H
5(1/6(9|7 2/1/0(8|5|0 9/8(9(2|9 82|15
+(3(414|7|5 -121112]|1|5 -1119/8|4|7 + 0/9/0|8
+/3/1/1|5|8 -11/0(4/8]|0 -141415(2]|0 +8|1]1|7|2
+| 713|737 -19/614|1/4 - 3/9/8|8 + 5/6/0|6
+ [ 1]2]|2]2 Merkzahl 1(1]1]1 Merkzahl 11212 ]1 Merkzahl + |11 ]1f2
19106H 8274H 3057H 1859OE
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